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Đề bài

Xét một vật rắn đồng chất, đẳng hướng và có dạng khối lập phương. Hãy chứng minh độ tăng thể tích ∆V của vật rắn này khi bị nung nóng từ nhiệt độ đầu t0 đến nhiệt độ t được xác định bởi công thức:
Với [image: image1.jpg]


 và V lần lượt là thể tích của vật rắn ở nhiệt độ đầu [image: image2.jpg]


và nhiệt độ cuối t, ∆t = t – t0, β ≈ 3α (α là hệ số nở dài của vật rắn này)
Chú ý: [image: image3.jpg]a2vaal



 rất nhỏ so với α.

Đáp án
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Laiob: (1+ . A’ = 1+ 3a. At + 3o A% + 0. A8

Vi a? va o rét and 5o v61 a nén co hé b3 qua

SV=08 =V (1+3a.At) =V, (1+B.A)
S AV =V -V, =V, (1+B.At) - Vy = V. At
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